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Dělení sedmi
1. Znázorni na číselné ose násobky čísla 7:
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2. Napiš příklad dělení, aby měl výsledek:
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4. Doplň znaménka:

35 O 7  =   5	63  O 7 =   9	14  O 7  =  2	8  O 7  =  56
3 O 7  = 21	4  O 7 = 28	56  O 7  =   8	9  O 7 =  63
70 O 7  = 10	42  O 7 =  6	5  O 7  = 35	21  O 7  =   3
49 O 7  =   7	7  O 7 =   1	28  O 7  =  4	6   O 7 =   42

5. Vypočítej:

Sněhurka vařila borůvkové knedlíky. Uvařila 38 knedlíků. Pro sebe odložila 3 a zbytek rozdělila spravedlivě mezi všech 7 trpaslíků. Kolik knedlíků dostal každý trpaslík?


Celkem knedlíků: 

Pro trpaslíky zbylo: 



Pro Sněhurku: 

Každý trpaslík dostal: 


Odpověď: 


Řešení:	Dělení sedmi
1. Znázorni na číselné ose násobky čísla 7:
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2. Napiš příklad na dělení 7, aby měl výsledek:


 	63 
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3. Spoj se správným výsledkem:









4. Doplň znaménka:
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5. Sněhurka vařila borůvkové knedlíky. Uvařila 38 knedlíků. Pro sebe odložila 3  a zbytek rozdělila spravedlivě mezi všech 7 trpaslíků.  Kolik knedlíků dostal každý trpaslík?


Celkem knedlíků: 

38  

Pro trpaslíky zbylo: 

38 – 3 = 35 



Pro Sněhurku:	3 

Každý trpaslík dostal:_35 : 7 =  5 


Odpověď:	Každý trpaslík dostal 5 knedlíků. 
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